


Jsou spoluzodpovědní za atentát zabijáka na Fica i Fiala, Řeporyjec, Černochová...? FOTA jako dokumenty!

 infokuryr.cz/n/2024/05/17/jsou-spoluzodpovedni-za-atentat-zabijaka-na-fica-i-fiala-reporyjec-cernochova-fota-jako-dokumenty

kurýr

17. května 2024

Všimáte si, jak rychle od té hrůzy dávají ruce pryč Šimečkové, Fialové, jak farizejsky pláče Černochová a už je pokus vše svalit na oběti? Přitom poslední případ byl včera, kdy darebák vyhnal ekonomku Turkovou z hotelu (strana PRO), že nemá názor jako bruselské komando!

Ano, to bylo včera po atentátu na Fica, **že asi podobné může čekat stranu PRO a taková sběh mu nepřekročí práh hotelu.** To oznámil majitel hotelu i do telefonu na čísle: +420 602 161 613 Pension Trautenberk, kdy vyhodil hosty na ulici s příznačným jménem Martin Hrubý a osobně mi to do telefonu zopakoval! A po dotazu, zda politika a ekonomie je zločin podobný nájemným vrahům, praštil telefonem bez vysvětlení! **(K jaké straně patří?)**

A minutu po atentátu se část angažovaných z politických věd v médiích opět pustí do útoku, že ti, co chtějí mír, jsou jakási špína, a takovou ptákovinu jako atentát na premiéra svobodně zvoleného je vlastně banalita a oni o tom budou drze psát a mluvit. **(Viz úvodní foto)**

A hned jsou návody, jak zachovat mír: ve volbách mluvit stejně jako Brusel, vzdávat úctu Jourové a Leyenové, ctít Fialu, Rakušana, Pekarovou, Řehku, armádu USA, odevzdávat peníze na Ukrajinu a mlčet. Za těchto podmínek budou vůdci blahosklonní a občas nám prominou i malou nespokojenost.

Tak sakra, kdo roznáší nenávist a je viníkem?

Ta posloupnost je jasná!



Zľava: syn Michal Šimečka, mama Marta Šimečková rod. Frišová, otec Martin Milan Šimečka Zdroj: Facebook - Michal Šimečka

DOMÁCA POLITIKA

Šimečka starší nazval Slovákov malým zbabelým národom, ktorý nikdy nebojoval

Zde vidíte Šimečku a zabijáka – atentátníka



A kdopak je to tam s agresivním Šimečkou?



A darebák herec Matásek kruh uzavírá. Půjde policie i po této stopě?

(A hlavně ti, co pod příspěvkem nad atentátem jásali)

Herec Národního divadla David Matásek vše komentoval lapidárním: Pic ho.



David Matásek

4 h · 🌐



Pic ho!

Jeden člen ODS chtěl podříznout a vykrvit prezidenta Zemana, druhý vyhlásil vraždu Lavrova a likvidaci Čechů a ti, kdo protestují jsou viníci? Ta drzost je neskutečná!

Předseda strany PRO Jindřich Rajchl je nazýván šílenými výrazy, herec Matásek může špinit, urážet, schvalovat atentáty a je beztrestný, stejně jako další Etzlerové, dokonce před vládou na petiční stánek Ondřeje Thora další házejí lejna, odpadky a Fiala se té jejich sběři usmívá, a omlouvá je a dokonce Rakušan schvaluje pověšením pytle na mrtvoly.

Protože nechceme válku, agresori mohou urážet, vyhrožovat a jak vidno, dokonce i střílet. Probudí se už konečně veřejnost?



19 hod To se mi líbí Odpovědět 61



Přidejte komentář jako Petr Pokorný



Michal Dědek

1 d



Zítra od 16 hod. se na vyškovském náměstí hodlá prezentovat parta kolem nácka Rajchla a spol. včetně bývalého, pravdomluvného, férového hejtmana JMK Michala Haška. 🤪

Půjdeme jim ukázat, že Vyškov není úrodná půda pro jejich zastrašování lidí a kolaborantské a prorusské kecy! Přidáte se? 🤪

Děkuji za sdílení! ❤️

**CHCÍMÍŘÍ A KOLABORANTI,
TÁHNĚTE Z VYŠKOVA!!!**

Mírová akce je kolaborace a smí se likvidovat, protesty lidí proti tomu zvěrstvu jsou zločiny, rozvraceči republiky jsou ti, kteří odmítají, aby se rozpočet ruinoval ve jménu války a amerického Pentagonu, a jsou tudíž agresori, se kterými je nutné zatočit a zakroutit jim krkem.

A co
provokace s ukrajinskými
vlajkami, dokonce na
českém Národním muzeu,
kdy se Čechům,
Moravanům a Slezanům
smějí do očí, provokace
stíhá provokaci a nad tím bdí
Fiala, s Rakušanem,
Černochovou a americkou
armádou?



A už je opět provokace na českém Národním muzeu zpět!



Michal Hašek

57 min · 🌐

Všichni pokrytci dnes raději mlčte u svého sojového latté 🙌🙌🙌



🇸🇰👊🇨🇪 ... SÍLU PRO ROBERTA FICA

Nyní vše vylézá ven a foto dokazují, že v tom jede Šimečka, jeho otec, šílený slovenský zabiják, Fiala je dává příkladem českým občanům, a to vše dává rámec nenávisti. Ale ti kteří protestují proti zvěrstvu, jsou provokatéři a ti, co ta zvěrstva a šílenosti vytvářejí, jsou demokratičtí andílci?

Nakonec ten, kdo ukáže na vraha, je sám zločinec, zatímco **vrah o morálce káže?**
Zešíleli jsme?

Je to snad konec západní civilizace?

A zdroje nenávisti? Viděli jste třeba Bastlovou, kde byl Vrábek, či Rajchl? Co dělá šílený web FORUM 24, internetový iDNES, Seznam, Aktuálně, Novinky, pomatená máma Cemper manipulátor a Evropské hodnoty v čele a Jakubem Jandou a bývalým agentem Pávkem? A to vše pod kontrolou několika státních zástupců, několika policistů a hrstkou soudců, kdy rozsudky se liší jak nebe a noc?

Kdy podříznout a vykrvit prezidenta je klasická diskuze a napsat, jak naházet vládu do Vltavy může být až za pět let vězení?

A v neposlední řadě masakr opozičních stran v České televizi, kdy se nepustí do hlavních diskuzí, a jsou tam ti, kteří nás drží pod krkem a tvrdí, že veřejnoprávní televize je jejich a my máme pouze platit a šoupat nohama?

Takže si vážení čtenáři položte otázku: kdo za ta šílená zvěrstva může, když fota Šimečky, Šimečky staršího, zabijáka ze Slovenska a následné přijmutí přímo u Fialy na vládě jsou průkazné a veřejně dostupné?

Jak je to s tím příslovím, že vrah o morálce káže?

A na závěr si položte ještě jednu otázku: **Jsou spoluzodpovědní za atentát i Fiala, Řeporyjec, Černochova a další od nich...?**

Petr Pokorný

Ing. Ivana Turková



Jindřich Rajchl

